

№9 (09) 10 мая 2024 года

#Деньвкалендаре

В рамках стратегического плана «На Севере - жить» в Мурманской области отремонтируют 123 дорожных объекта



В рамках реализации президентского нацпроекта «Безопасные качественные дороги» и стратегического плана «На Севере – жить» в Мурманской области проведут ремонтные работы на 5 участках региональных автодорог, на 4 искусственных сооружениях, а также на 27 участках улично-дорожной сети Мурманской агломерации.

Об этом на оперативном совещании в региональном правительстве сообщила первый заместитель губернатора Мурманской области Оксана Демченко.

«Ремонты традиционно проходят в рамках президентских нацпроектов, программы реновации ЗАТО, поддержанной Владимиром Путиным, и нашего стратегического плана «На Севере – жить». В рамках последнего мы оказали финансовую поддержку всем без исключения муниципалитетам и выделили более 1,3 млрд рублей, чтобы они могли привести как можно больше дорог в надлежащее состояние», – подчеркнула вице-губернатор.

Оксана Демченко отметила, что, согласно стратегическому плану, в 2024 году будут отремонтированы более 340 тысяч квадратных метров дорог или 123 объекта, а также 3 моста. Из них 30 объектов будут отремонтированы в Мурманске.

Таким образом, в 2024 году планируется обновить более 1 млн квадратных метров асфальта. Также продолжится активная работа по устройству освещения на дорогах.

В Видяево будет заасфальтировано 900 квадратных метров дорожного полотна в районе домов 46 и 58 на улице Заречная. Там же установят бордюры и обозначат обочины. В дополнение за 58 домом оборудуют автостоянку. В этом году по итогам голосования на портале «Наш Север» в Видяево также запланирован ямочный ремонт на улице Заречная во дворах домов 26-46, 34 и 41а. Об этом редакции рассказал глава ЗАТО Сергей Богза.

Напомним, что в прошлом году за счет дополнительной субсидии Министерства градостроительства и благоустройства Мурманской области ямочный ремонт провели в четырех дворах муниципалитета.

Министерство информационной политики Мурманской области

Поздравляем!

9 мая – День Победы

9 мая 1945 года вошло в историю нашего государства победным салютом, народным ликованием, неутолимой болью от невосполнимых потерь и сбывшейся мечтой о мирной жизни – в этот день закончилась Великая Отечественная война.

Герои войны – наши родные и близкие, чей подвиг навсегда останется примером стойкости и мужества, воли и любви, единства и сплочения. Наши земляки, А.В. Чибис будучи в тылу, самоотверженно трудились на своих

оуоучи в тылу, самоотверженно труоились на своих постах – выходили на промысел, разгружали корабли, снабжали провизией советских бойцов, изготавливали оружие и ремонтировали технику. Мурманск пережил сотни ударов, но так и не сдался врагу. В мае 1985 года за мужество и стойкость, проявленные воинами Советской армии и Военно-морского флота, Мурманску было присвоено почетное звание «Город-герой».

Низкий поклон поколению победителей, уважаемым ветеранам! Мы будем бережно хранить память о героических подвигах, которыми вы вписали Великую Победу в мировую историю. Памяти павших будем достойны!



Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза

поселка Видяево! От всей души поздравляем вас

с днем национальной гордости и великого подвига нашего народа - Днем Победы!

Дорогие жители



Председатель Совета депутатов А.Е. Бугайчук

Этот священный праздник дорог каждому из нас. Мужество и самоотверженность наших предков всегда будут для нас примером. Они встали на пути врага, отстояли свободу и независимость нашей Родины. И победили!

К сожалению, идеи фашизма и нацизма сегодня вновь дали о себе знать. Сегодня по пути своих героических дедов и прадедов идут наши военнослужащие и добровольцы, отстаивая независимость России. Желаем нашим участникам военных событий скорейшего возвращения домой с победой и воссоединения с семьей!

Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы молодое поколение знало и чтило подвиги своих предков, подвиги героев этой спецоперации, чтобы дети росли в духе патриотизма и уважительного отношения к героическому прошлому нашей страны.



Читайте в выпуске:

Нам нужна одна Победа!



стр. 2

"Первые" поздравили старшее поколение



(стр. 2

Никто не забыт, ничто не забыто



стр. 3

Пополнение в рядах "Первых"



стр. З

Первые «Олимпа» поздравили пожилых жителей Видяево с праздником Победы



Предпраздничную акцию «Этот праздник с сединою на висках» для пожилого населения поселка организовали «Первые» центра дополнительного образования «Олимп» (куратор Александра Пашалы).

ребята со словами поздравлений и добрых пожеланий вручили представителям старшего поколения сладкие подарки, цветы, воздушные шары и поделки, сделанные воспитанниками объединения «Семицветики» под руководством Виктории Стрельниковой.

Этих дней не смолкнет слава!





В канун Дня Победы в детском саду «Солнышко» прошел праздничный концерт.

павному празднику весны дошкольники и воспитатели посвятили песни, танцевальные композиции и стихотворения, прославляя подвиг своих героических предков, подаривших нам Великую Победу, мирное небо и яркое солнце.

Песни военных лет звучали в зале в исполнении детей и взрослых. А проникновенные инсценировки о детях войны и солдатах на привале растрогали приглашённых гостей, среди которых заместитель главы - начальник отдела образования, культуры, спорта и молодёжной политики Ольга Патраманская. Ей ребята преподнесли яркий символ Дня Победы - брошь с алой гвоздикой, выполненную детьми на кружке «3D - моделирование».

В память обо всех погибших на полях сражений была объявлена минута молчания, и все собравшиеся в скорби склонили головы под звук метронома, отдавая дань памяти и уважения невернувшимся бойцам.

Но время идет, и главными для русского человека остаются незыблемые ценности, завоеванные народом-победителем, и счастливое детство, мир в детских ладошках, подобно стае белых голубей, символично запущенных в небо дошколятами, наследниками и продолжателями Великой

Нам нужна одна Победа!





Самому дорогому для каждого русского человека празднику - Дню Победы - посвятили праздничный концерт воспитанники и педагоги детского сада «Ёлочка».

гостей и участников праздничного концерта с праздником Великой Победы поздравила заместитель главы - начальник отдела образования, культуры, спорта и молодёжной политики Ольга Патраманская: «Мирного неба и благополучия семьям! Мы верим в Победу нашего народа, который и сегодня продолжает отстаивать свободу и независимость нашего государства. Мы преклоняемся перед подвигом народа-освободителя. В наши дни рядом с нами те, кто пережил войну, мы с гордостью преклоняемся перед их мужеством и стойкостью».

Почетными гостями мероприятия стали жители старшего поколения Видяево, а также участники специальной военной операции, которым в завершение праздника дошкольники подарили памятные сувениры, сделанные своими руками.

В зале в исполнении детей и взрослых звучали стихотворения и песни победного мая 1945 года. Трогательно закружил дошколят и весенний вальс. С гордостью вошли в зал наследники Великой Победы, держа в руках штендеры с фотографиями своих героических предков, о подвиге которых они ярко и выразительно рассказали собравшимся в зале. Всех не вернувшихся с полей сражений дети и взрослые почтили минутой молчания. «Памяти павших будем достойны! Помните!»

Не обошла война стороной и Кольское Заполярье. Три года суровой арктической обороны, но северяне выстояли... Героям Петсамо-Киркенесской освободительной операции, с трагической даты которой в этом году прошло 80 лет, дошкольники посвятили проникновенный танец «Журавли».

Года идут, но на каждом мероприятии, посвящённом Дню Победы, неизменно наворачиваются слезы от пронизанных героизмом и мужеством советского солдата слов песен и стихотворений, которые в этот день звучали в зале.

Музыкальный подарок преподнесли и педагоги детской музыкальной школы Зоя Чайкина (фортепиано), Жанна Шевнина (аккордеон) и Андрей Криулин (гитара).

Жизнеутверждающим аккордом праздника стала песня «Большой праздник» солистов творческого коллектива «Верея», продолжил которую праздничный флешмоб «День Победы», объединивший всех участников мероприятия в любви к Родине и гордости за Великую Победу.







Никто не забыт, ничто не забыто



В детском саду «Солнышко» Великой Победе посвятили стихотворения дошкольники. Здесь прошёл традиционный смотрконкурс на лучшее прочтение военно-патриотических стихотворений.

Одиннадцать воспитанников средней, старшей и подготовительной групп дошкольного учреждения представили на суд жюри известные стихотворения известных русских поэтов. Оценивали конкурсантов Почётный гражданин Видяево Лидия Дубовая, заведующая детским садом «Солнышко» Татьяна Щербакова и главный специалист отдела образования, культуры, спорта и молодёжной политики Екатерина Озерова.

На память о мероприятии и во славу героического подвига советского солдата ребята подарили членам жюри броши гвоздики, сделанные на кружке «3D - мо-лепирование»

Самым маленьким чтецам всего четыре года, но сколько гордости и патриотизма звучало в речи юных видяевцев, читавших стихотворения о Великой Победе. Волновались и дети, и взрослые, ведь в зале сидели любящие родители и

воспитатели, переживавшие за каждого конкурсанта. Нелегко пришлось и членам жюри. Им необходимо было оценить прочтение произведений с учетом возраста чтеца, интонации и выразительности прочтения, использования тематических атрибутов, мимики и жестов.

Непростая тематика конкурса - стихотворения о войне в прочтении детей выявила лучших чтецов дошкольного возраста. «Как бы сложно ни было определять победителей, мы выбрали тех, кто без ошибок и выразительно прочитал стихотворения. Спасибо организаторам за качественную подготовку конкурса, воспитывающего патриотизм у детей и взрослых», - подвела итоги конкурса член жюри Лидия Дубовая и поздравила участников и гостей мероприятия с Днем Победы: «Неизменны во все времена будут наши незабвенная любовь к Родине, благодарная память о ее исторических событиях, безмерная благодарность всем тем, кто в разные этапы истории нашей страны приносил ей победу, всем тем, кто отстаивал независимость и свободу нашего государства».

Дипломом 3 степени в возрастной категории 4-5 лет награждена Марга-





рита Комар, лауреатом 2 степени стала Ксения Осипова, победу одержала Лилия Бычкова. «Самым обаятельным исполнителем» признан Егор Проскуряков. Дипломом лауреата 3 степени в возрасте 5-6 лет отмечен Карим Хуснутдинов, 2 место у Глеба Кузнецова, победителем стала Диана Мутылина. «За оригинальпрочтение» награждён дипломом Владислав Абакиров. В возрастной категории 6-7 лет 3 место завоевала Мария Козлова, лауреатом 2 степени и обладателем диплома «За патриотическое прочтение» стал Михаил Боднарук, 1 место у Анастасии Дубина. Также дошкольникам вручили сладкие подарки и книги.

Литературная страничка

Фронтовые дороги России



Нелегко далась Победа в сорок пятом, Но испытанье выдержал народ, Борясь с нацизмом Гитлера проклятым В тылу и на фронтах не один год.

И доблестью советского солдата Овеяна в истории страна, И празднуется памятная дата -На месяц май приходится она.

Вечная слава защитникам страны! Свобода Родины - всем высшая награда! Глазами не вернувшихся с войны Глядит на нас Великая Победа.

«Нацизм был повержен, но не изжит». И новой войной он сегодня грозит. Война уже у нашего порога Намного изощреннее и злей.

Солдата фронтовая ждет дорога. И кружат дроны, словно коршуны,

над ней.

Стала Украина в наши дни Прибежищем неонацистов.

Тех, кто Гитлеру сродни, Выросли не в поле чистом, А под зонтиком стран НАТО, Обещавших сытый рай.

Но не вышло жить богато -Нищим стал цветущий край. Десять лет Луганск, Донбасс -Области прифронтовые,

Где от обстрелов всякий раз
В подвалах прячутся живые.
И аллея ангелов к горизонту тянется,
А за горизонтом битва продолжается.

За всех детей и матерей Ты, солдат, идешь в атаку. С подачи натовских властей Втянут в эту драку.

Призрак глобализма по дороге бродит. С дьяволом и бесами хороводы водит. В смертельной схватке двух миров Ты, солдат, как воин света,

Сразиться с бесами готов,
Кипит которыми планета.
В борьбе с бесовщиной проклятой
Должна Россия победить,
Чтоб на кресте не быть распятой
И в вере православной жить.

Раиса Ожаривская, ЛИТО «Сполохи»

Пополнились ряды Первых в детской музыкальной школе



На этой неделе в преддверии Дня Победы в детской музыкальной школе состоялось торжественное посвящение в Движение Первых юных видяевских музыкантов.

Вряды уже принятых в конце прошлого года «Первых» вошли еще 17 человек. Таким образом, в детской музыкальной школе уже двадцать три «Первых». Присоединиться к Движению Первых - это значит стать лучшей версией себя, быть достойным наследником первооткрывателей, всех, кого объединяет стремление к победе и новым достижениям.

О своих успехах собравшимся рассказала председатель первичного отделения Движения детской музыкальной школы Екатерина Губенко. «Верьте в свои силы и побеждайте», - сказала ученица учреждения, ставшая в этом году участницей Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна» в Ставрополе.

«Первых» с этим значимым событием поздравила муниципальный координатор Движения Наталия Широких: «Дей-



ствовать в команде, соблюдая баланс между я и мы, дарить детям счастливое детство, воспитывать достойных граждан нашей страны - одни из главных приоритетов Движения. Я рада, что вас стало еще больше, и верю, что каждый из вас может стать участником разнообразных региональных и всероссийских проектов, демонстрируя свои таланты».

Традиционно в зале звучала музыка: учащиеся исполнили известные композиции русских и зарубежных композиторов. Торжественно произнеся слова обещания, ребята получили значки и памятные подарки Движения. В свою очередь обязательства на себя приняли и наставники, с чьей помощью музыканты будут реализовывать направления Движения в детской музыкальной школе и за ее пре-

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОВ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» мая 2024 года

О назначении публичных слушаний

В соответствии с Бюджетного кодексом Российской Федераци уководствуясь ст.28 Закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.17 Устава ЗАТО Видяево, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании ЗАТО Видяево, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.11.2019 № 214,

1. Назначить на 11.00 часов 24 мая 2024 года публи по проекту решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год»

Место проведения публичных слушаний: Центральная, д. 8, зал заседаний Администрации ЗАТО Видяево, 3 этаж; 2. Утвердить следующий состав комиссии, на которую возлагается

проведение публичных слушаний:

Бугайчук А.Е. – Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

- Буганчук А.Е. - Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево. - Глухова Н.Д. - депутат Совета депутатов ЗАТО Видяево. - Богза С.В. - Глава ЗАТО Видяево;

- Гребнева О.П. - заместитель Главы ЗАТО Видяево- начальник отела ческого развития и муниципального имущества администрации

 Павлова С.Г. – начальник Финансового отдела Администрации - Нечаева А.С. - начальник отдела организационно - прав

работы администрации ЗАТО Видяево; Кузнецова Ю.В. - главный специалист - экономист финансо отдела Администрации ЗАТО Видяево.

3. Установить, что замечания и предложения по проекту решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год» вносятся в письменном виде в комиссию в срок не позднее чем

за 5 дней до проведения публичных слушаний.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в муниципальной газете «Вести Видяево» размещению на официальном сайте органов местного самоуправления

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника муниципального казённого учреждения «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» Павлову С.Г.

Глава ЗАТО Видяево

Приложение 1

Nº 1 om 03.05.2024 г

С.В. Богза

Информация

03.05.2024 г.

Тема публичных слушаний обсуждение проекта решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «Об ении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год»

Глава ЗАТО Видяево.

Дата и время проведения публичных слушаний

место проведения публичных слушаний: зал заседаний нистрации ЗАТО Видяево 3 этаж;

ения публичных слушаний: 11.00 часов 24 мая 2024 - время провел

Председатель комиссии

О.П. Гребнева

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ

ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ (шестого созыва)

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ)

2024 г.

пос. Видяево

Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принци организации местного самоуправления в Российской Федерации, со ст. 6, 8, 52, 53, 54, 55 решения Совета депутатов ЗАТО Видяево от 28.03.2022 № 410 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском закрытое административно-территориальное поселок Видяево Мурманской области», ст. 52 Устава ЗАТО Видяево, ст. 50 ента Совета депутатов ЗАТО Видяево, Совет депутатов

Утвердить отчет об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год одам в сумме 804 075 877 руб. 58 коп.; по расходам в сумме 800 648 864 руб. 42 коп.; с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) 3 427 013 руб. 38 коп. и со следующими показателями

доходы бюджета ЗАТО Видяево по кодам классификации доходов бюджетов за 2023 год согласно Приложению 1 к настоящему решению; расходы бюджета ЗАТО Видяево по ведомственной структуре расходов

ЗАТО Видиево за 2023 год согласно Приложению 2 к настоящему решению; - расходы бюджета ЗАТО Видиево по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 2022 год согласно Приложению 3

- источники финансирования дефицита бюджета ЗАТО Видяево по колам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2023 год согласно Приложению 4 к настоящему решению.

2. Главе ЗАТО Видяево (Богзе С.В.) усилить контроль за своевременным целевым использованием бюджетных ассигнований в 2023 году

органов местного самоуправления ЗАТО Видяево www.zatovid.ru и подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево»

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

Порядок учета предложений проекту решения Совета депутатог ЗАТО Видяево «Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год» и порядок участия граждан в его обсуждении.

Предложения по проекту решения Совета депутатов ЗАТО пос Видяево «Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год» могут анами Российской Федерации, постоянно прожив на территории ЗАТО Видяево и обладающими активным избирательным м, представителями политических партий, других общественных предприятиями, учреждениями, независимо от форм собственности, органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными заинтересованными лицами в соответствии с Уставом ЗАТО Видяево

Предложения вносятся только в отношении изменений, содержащихся в проекте решения.

Индивидуальное или коллективное предложение по проекту

решения подается в письменной форме, в течение 05 дней со дня официального опубликования проекта решения в газете «Вестник

Предложения по проекту решения предоставляются лично, в

Прием и регистрация предложений по проекту решения осуществляется по адресу: 184372 Мурманская обл., п. Видяево, ул. Центральная 8, каб.302

Регистрация предложений осуществляется в журнале учета

Предложения должны содержать конкретные доводы

Предложения по проекту решения должны соответствовать следующим требованиям:

- не противоречить действующему законодательству

иями проекта.

- не противоречито деле създавану законствения проекта; - не допускать противоречия либо несогласованности с ины

Предложения по проекту решения, не соответствующие ваниям, подлежат отклонению. Предложения, в отношении которых комиссией принято решение

онении, озвучиваются на публичных слушаниях с указанием Предложения в проект решения, признанные соответствующими

требованиям, установленным настоящим изучению, анализу и обобщению комиссией. им Положением, подлежат

Vчастие граждан в обсуждении проекта может осуществляться на иях граждан по месту жительства, месту работы, на заседаниях,

водимых органами и организациями, на публичных слушаниях Принятые по результатам обсуждения предложения направляются

Граждане, а также органы и организации вправе участвовать в обсуждении проекта решения на публичных слушаниях, которые

одятся в соответствии с Уставом ЗАТО Видяево.

Граждане Российской Федерации, постоянно проживающие территории города ЗАТО Видяево и обладающие активным общественные объединения, предприятия, учреждения, организаг независимо от форм собственности, органы государственной власти, органы местного самоуправления и иные заинтересованные авшие предложения по проекту решения «Об исполнении бюджета ЗАТО Видяево за 2023 год», вправе ознакомиться с результатами рассмотрения поступивших предложений.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» мая 2024 года

О внесении изменений в приложение к Порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального еждения ЗАТО Видяево и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденного постановле Администрации ЗАТО Видяево от 16.03.2023 № 239

Руководствуясь подпунктом 10 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 02.11.2021 № 171н «Об утверждении общих требований к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества», в целях приведения нормативно-правовых актов Администрации ЗАТО Видяево в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации,

постановляю:

1. Внести изменения в приложение к Порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения ЗАТО Видяево и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденного постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 16.03.2023 № 239, изложив «Сведения о численности сотрудников и оплате труда» в новой редакции, согласно Приложению к настоящему постановлению

2. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в муниципальной газете «Вести Видяево», подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево и распространяется на правоотношения, возникшие при составлении отчета о результатах деятельности муниципального учреждения ЗАТО Видяево и об использовании закрепленного за ним муниципа

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза

Nº 421

к постановлению Администрации ЗАТО Видяево от 02 мая 2024 № 421

Сведения о численности сотрудников и оплате труда



1 2	ИЖС				_	за о	Tue	ный пер	поп	_	хара	ктера <9>			_	_
персонала (категория персонала)	И		установлено штатных расписанием	в то		geœro >	вто	м числе:			в тог		шт	ановлено атным писанием	в то чис:	
герсовала)		всего	из нее по осно	замещено	вакантных должностей		работы	по основному месту	по внутреннему должностей) <8>	по внешнему с	сотрудники у	физические лица учреждения <11>	всего	из нее по осно	замещено	вакантных должностей
			установлено штатньм из нее по основным видам деятельности расписанием		ркностей		всего	нее по основным цам деятельности	совместительству (по совмещению	по внешнему совместительству	сотрудники учреждения <10>	, не являющиеся сотрудниками		ю нее по основным видам деягельности		
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Основной персонал, из них: всего <12> <13>	1000															
из них: <13>	1100				Г		Г									
80 FH	122	F		\vdash	F		\vdash			F			F		Ħ	F
Вспомогательный персонал, всего <14>	2000															
из них: <1:	2100															

Административно-управленческий персонал. всего <15>	3000								
из них: <13>	3100								
Vfroro	9000								

Раздел 2. Сведения об оплате труда

100	гроки	OT	паті Эуді	ы тр никс	уда в	С		гра: пра	жданско- вового	труда со	трудн	иков 1	по источн	икам	4				
ты персонала	M		рто	етнь	IЙ			xap	актера,	финансового обеспечения, руб <17>									
		пe В	В ТО	иод. руб з том числе:				руб в то	<16> м числе:	в том числе:									
		всего	,	д тпо основному д месту работы	101	по внутренне	по внешнему	сотрудникам учреждения	ar druge.	по основ		месту	работы						
			всето	на условиях:	втом числе	му совместител	по внешнему совместительству	учреждения		за счет средст государственн задания	за счет средств субсидии на иные цели	за сче грант в фор субси	ме		за счет средсп				
				полного рабочего времени	неполного рабочего времени	по внутреннему совместительству (совмещению должностей	гву		физическим лицам, не являющимися сотрудниками	за счет федств субскции на выполнение государственного (муниципального) задания	в субсидии	в том	числе:	OMC <18>	в от приносящей				
				о времени	его времени	ию должностей)			учреждения	шолнение ьного)		из федерального бюджета	из бюджегов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		за счет средств от приносящей доход деятельности <19>				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16				
Основной персонал, всего <20>	1000																		
из них: <13>	1100																		
Вспомогательный из ни персонал, всего <21> <13>	2000																		
ň	2100																		
Административно-управленческий из них персонал, всего <22> <13>	3000																		
43>	3100	L	L		L	L		L											
Итого	9000																		

	ı				ринан	сового	обеспе	eqe	Rune	yő	<	17>	_				
		в том числе: по договорам гражданско-															
	ı	по поговорам гражданско-правового правового характера с															
	ı	уарактара с сотрудниками упраждания физическими лицами, не															
	ı	,	характера с согрудниками учреждения являющимися с													И	
Группы	Кодстроки	за счет федств твенного(мунял	за счет федств	за сче средст грант форм субси, том ч	гв а в е ции, в исле:		за счет средств от приносящей	(муняципального)	за счет федств субсидии на вы	субсидии на иные цели	за счет средств	за счет средст в форм субсил в том ч	в г 1е	1,			за счет федств
персонала		за счет средств субсидии на выполнение государс твенного(муняципального) задания	за счет федств субсидии на иные цели	13 федерального бюджета	из бюджетов субъектовРоссийской Федерация и местных бюджетов	от приносящей доход деягельности О О О		го) задания	ж государственного			из федерального бюджета	из бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		OMC	за счет федств от приносящеи доход деятельности	
1	2	29	30	31	32	33	34	F	35	36		37	F	38		39	40
Эсновной персонал, всего	1000																
из них: <13>	1100																
Вспомо гательный персонал, всего	2000																
из них: <13>	2100																
Админи стративно- управ пенческий персонал, всего	3000																
из них: <13>	3001																
	L		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	$oxed{}$		Ļ		L			Ļ			L	$ldsymbol{ldsymbol{ldsymbol{eta}}}$
Итого	9000																
Руководите (уполномоч Учреждени Исполните:	ль ені	ное лицо	(д	олжно	,	(подг	,	_			•	асшиф	•	вка	пс	дп	иси)
			(д	олжно	сть)	(фам	илия, в	н	ициал	ы)	(T)	елефон	(1				

<7> При расчете показателя не учитывается численность сотрудников учреждения, работающих по внутреннему совместительству (по совмещению должностей).
<8> Указывается численность сотрудников учреждения, работающих по внутреннему совместительству (по совмещению должностей). При расчете общей численности сотрудников учреждения показатель не учитывается.
<9> Указывается численность физических лиц, привлекаемых к оказанию услуг, выполнению работ без заключения трудового договора (на основании договоров гражданско-правового характера). Детализация численности по группам персонала указывается в соответствии с предметом договора, в зависимости от характера работ, для выполнения когорых привлекается сотрудник.
<10> Указывается численность физических лиц, привлекаемых к оказанию услуг, выполнению работ без заключения трудового договора (на основании договоро гражданско-правового характера), являющихся сотрудниками учреждения.

рудниками учреждения.

«11> Указывается численность физических лиц, привлекаемых казанию услуг, выполнению работ без заключения трудового вовра (на основании длоговоров гражданско-правового характера), не яющихся сотрудниками учреждения.

<12> Указывается численность работников учрежден непосредственно оказывающих услуги (выполняющих рабо направленные на достижение определенных уставом учреждения це

деятельности этого учреждения. <13> Детализация показателей по группе (категории) персонала устанавливается порядком органа, осуществляющего функции и ния учредителя

<14>Указывается численность работников учреждения, создающих условия для оказания услуг (выполнения работ), направленных на

условия для оказания услуг (выполнения работ), направленных на достижение определенных уставом учреждения целей деятельности этого учреждения, включая обслуживание зданий и оборудования. <15> Указывается численность работников учреждения, занятых управлением (организацией) оказания услуг (выполнения работ), а также работников учреждения, выполняющих административные функции, необходимые для обеспечения деятельности учреждения. <16> Указывается сумма, начисленная по договорам гражданско-правового характера, заключенным с лицами, привлекаемыми для оказания услуг (выполнения работ). Детализация начисленного вознаграждения по группам персонала указывается в соответствии с предметом договора, в зависимости от характера работ, для выполнения которых привлекается сотрудник.

предметом договора, в зависимости от характера работ, для выполнения которых привлекается сотрудник.

<17> Показатели аналитического распределения оплаты труда сотрудников по источникам финансового обеспечения формируются в случае, если требование о дегализации установлено органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

<18> Указывается суммы начисленной оплаты труда работникам учреждения, оказывающим услуги (выполняющим работы) в рамках программ обязательного медицинского страхования.

<19> Указывается суммы начисленной оплаты труда работникам учреждения, оказывающим услуги (выполняющим работы) в рамках программ обязательного медицинского страхования.

<20> Указывается суммы начисленной оплаты труда работникам учреждения, непосредственно оказывающим услуги (выполняющим работы), на работы) на рамках осуществления принослещей доход деятельности.

работы), направленные на достижение определенных уставом учреждения целей деятельности этого учреждения.

<21> Указывается сумма начисленной оплаты труда работникам учреждения, создающим условия для оказания услуг (выполнения работ), направленных на достижение определенных уставом учреждения делей деятельности этого учреждения, включая обслуживание зданий и

оборудования. <22> Указывается сумма начисленной оплаты труда работникам (организацией) оказания услуг учреждения, занятым управлением (организацией) оказания услуг (выполнения работ), а также работникам учреждения, выполняющим административные функции, необходимые для обеспечения деятельности

Социальный фонд РФ по Мурманской области информирует

Отделение СФР по Мурманской области компенсировало стоимость полиса ОСАГО 36 северянам

С начала года Отделение СФР по Мурманской области компенсировало 50% стоимости полиса ОСАГО 36 северянам с инвалидностью. Общая сумма выплат составила более 216 тысяч рублей. В прошлом году компенсацию получил 81 житель региона.

апоминаем, что воспользоваться правом на частичную компенсацию стоимости полиса ОСАГО могут граждане с инвалидностью (законные представители), которым транспорт необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации и абилитации (ИПРА).

Компенсация предоставляется раз в год на одно транспортное средство в период действия полиса ОСАГО. В страховом полисе может быть учтено не более трех водителей, включая самого гражданина или его законного представителя.

Компенсация предоставляется региональным Отделением СФР в беззаявительном порядке на основании сведений из Федерального реестра инвалидов и Единой информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО), если все организации, ответственные за предоставление услуг, направили необходимые сведения.

Если сведения в информационные базы не поступили, компенсация не будет назначена автоматически. В таком случае необходимо лично обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Мурманской области или МФЦ. В электронном виде заявление можно подать через портал Госуслуг.

Решение о предоставлении компенсации принимается региональным Отделением Социального фонда в течение пяти рабочих дней со дня поступления всех необходимых сведений или со дня подачи заявления на компенсацию стоимости полиса ОСАГО.

Выплата денежных средств производится в течение пяти рабочих дней с момента принятия соответствующего реше-

За более подробной информацией вы всегда можете обратиться по телефону единого регионального контактцентра: 8-800-200-12-60 (звонок бесплатный). Режим работы: пн.-чт. с 08.30 до 17.00, пт. с 08.30 до 15.00.

Новости региона

Беспрецедентная по объёмам ремонтная кампания на объектах жилищно-коммунальной инфраструктуры стартует в Мурманской области



В правительстве Мурманской области на оперативном совещании рассмотрели вопрос о модернизации и ремонте инженерных сетей в 2024 году.

Омасштабных планах на текущий год доложил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Александр Кобытев.

«Учитывая высокий уровень износа

основного и вспомогательного оборудования, работа по обновлению объектов коммунальной инфраструктуры Мурманской области ведётся ежегодно, в том числе в рамках плана «На Севере — жить», инициированного губернатором Андреем Чибисом, и будет продолжена в межотопительный период текущего года», — отметил Александр Кобытев.

Для подготовки объектов и систем жизнеобеспечения предусмотрено более 90 млн рублей из средств областного бюджета (сумма включает местные бюджеты). В 12 муниципалитетах пройдут работы на сетях тепло- и электроснабжения. Всего запланировано к замене 2,3 км трубопровода, 8,8 км высоковольтных линий.

Работы по модернизации объектов теплоснабжения запланированы и в ЗАТО Видяево. В жилом фонде заменят 12 бойлеров системы горячего водоснабжения,

по шесть стояков горячего и холодного водоснабжения. На Заречной 2 и 12 обновят 192 метра тепловых сетей. После окончания отопительного сезона еще и 200 м системы центрального отопления. Фондом капитального ремонта запланированы работы по замене стояков холодного и горячего водоснабжения, а также канализации на Центральной 3. Об этом редакции сообщил глава ЗАТО Сергей Богза.

Учитывая беспрецедентные объёмы ремонтных работ, жителям области необходимо с пониманием отнестись к возможным неудобствам, а ресурсоснабжающим организациям - к чёткому выполнению установленных сроков и своевременному информированию о графиках проведения работ, ходе мероприятий.

Минэнерго и ЖКХ Мурманской области

Объявления

Продолжается набор детей в школьный лагерь "Видяевец"

Уважаемые родители и законные представители учащихся общеобразовательной организации!

Сообщаем, что в период летних каникул, с 10 по 30 июня, в средней общеобразовательной школе (корпус №1) будет работать детский оздоровительный лагерь «Видяевец» с дневным пребыванием детей в возрасте от 7 до 15 лет.

Комплектование групп будет проходить со 2 по 22 мая.

Записать ребенка в лагерь можно у начальника лагеря Вепринцевой С.С. (тел. 8-921-271-84-21) или у заместителя директора по УВР Белых И.П. (тел. 8-921-515-36-08).

Администрация общеобразовательной организации

Приглашаем к общественному наблюдению за процедурой проведения государственной итоговой аттестации

С целью повышения открытости и прозрачности процедур государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (ГИА), а также информирования общественности о ходе проведения ГИА до 24.04.2024 г. ведется прием заявлений по формированию базы общественных наблюдателей при проведении ГИА выпускников 9-х, 11-х классов.

Общественными наблюдателями могут быть совершеннолетние дееспособные граждане Российской Федерации, аккредитованные Министерством образования и науки Мурманской области в установленном порядке.

Статус общественного наблюдателя подтверждается удостоверением общественного наблюдателя.

Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе. Понесенные расходы общественным наблюдателям не возмещаются.

Приём заявлений на аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей и согласий на обработку персональных данных от граждан, изъявивших желание пройти аккредитацию в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА на территории ЗАТО Видяево, а также консультации по процедуре получения аккредитации можно получить в отделе образования, культуры, спорта и молодёжной политики Администрации ЗАТО Видяево по адресу: ул. Центральная, д. 8, в рабочие дни (понедельник – пятница) с 8.30 до 12.30 и с 14.00 до 17.00, контактный телефон: (815-53) 5-66-82.

Управление муниципальной собственностью информирует

Что будет за неуплату жилищно-коммунальных услуг?



Оплачивайте ЖКУ вовремя!

Неоплаченные вовремя жилищно коммунальные услуги могут привести к неприятным последствиям:

- взысканию суммы задолженности (плюс сумма пени за просрочку, плюс судебные расходы) в судебным полядке - ограничению предоставления услуг: электроснабжения, горячего водоснабжения и канализации

- ограничению выезда за пределы РФ: при сумме задолженности более 10000 рублей

наложению ареста
 на имеющиеся счета
 и имущество







Пени. Если у вас копятся долги за коммунальные услуги, вам начнут начислять штраф - с 31-го дня просрочки платежа. Размер пеней зависит от того, насколько сильно вы нарушили сроки оплаты (ч. 14 ст. 155 ЖК РФ).

Если просрочили платёж не больше чем на 90 дней, придётся дополнительно заплатить 1/300 ключевой ставки за каждый день. С 91-го дня пени вырастают до 1/130 ключевой ставки за день просрочки.

Переживать за пени стоит - их точно начислят, если задержите оплату. Долг могут потребовать через суд.

Предупреждение. Если у вас образовался двухмесячный долг хотя бы по одному виду услуг, вам пришлют уведомление о том, что его нужно погасить в 20-дневный срок. В случае неуплаты сначала услугу ограничат (если есть техническая возможность), а потом могут и вовсе отключить.

Нужно напомнить, что законодатель не ограничивает в выборе способов уведомления: хоть путем вручения под расписку, или направления по почте, или путем включения в квитанцию текста соответствующего предупреждения (уведомления), или иным способом, в том числе посредством сообщения на телефон должника, телефонного звонка с записью разговора, сообщения электронной почты и т.д. вплоть до опубликования на официальной странице УК в сети Интернет.

Ограничение и отключение ресурсов. Итак, если должник не расплатился в указанный в уведомлении срок, услугу могут ограничить. Для этого вводят график потребления ресурса или уменьшают объём его подачи. Иногда — и то, и другое сразу. Дальше есть 10 дней, чтобы оплатить долг. Если должник бездействует, УК имеет право отключить подачу ресурса. Ещё коммунальные услуги могут отключить, если нет технической возможности для ограничения ресурса. Тогда закон позволяет полностью приостановить услугу.

При этом запрещено отключать отопление и холодную воду в многоквартирных домах. Также любое отключение подачи ресурса не должно нарушать права других жильцов или превращать квартиру в непригодную для проживания. Например, нельзя приостановить подачу газа или отопления, если для этого требуется перекрыть подачу услуги по инженерным сетям многоквартирного дома.

Взыскание через суд. Если вы прилично задолжали за коммунальные услуги, есть риск, что на вас подадут в суд.

При задолженности до 500 тысяч рублей дело рассмотрят в приказном порядке. Закон прямо предусмотрел такую возможность при долгах за ЖКУ.

Что значит «в приказном порядке»:

Суд пройдёт без вызова сторон и раз-

оирательства. Рашациа в

Решение вынесут в течение 5 дней. Должник узнает о решении по факту когда получит от судьи копию судебного приказа

На возражения есть 10 дней с момента получения приказа.

Судебный приказ считается и исполнительным листом. Заявитель получит оригинал и затем отправит документ приставам или в банк, чтобы взыскать долг.

Для погашения долга могут удержать деньги с карты, произвести арест имущества и счетов в банке. Какой сценарий исполнить — решают приставы. В первую очередь обычно накладывают взыскание на денежные средства, но, если долг намного больше зарплаты, перейдут на имущество.

Запрет на выезд за границу. Если задолженность более 30 тысяч рублей, должника могут не выпустить за границу. Поэтому, даже если вас не пугает арест счетов или машины, улететь в отпуск из-за неоплаченного отопления, возможно, не получится.

Попадание в «чёрный список» банков. Банк всегда проверяет будущего заёмщика, и тут долги за коммунальные услуги могут сыграть не в вашу пользу. Информация о задолженностях, с которыми начали работать приставы, находится в общем доступе и проверить её может кто угодно.

Выселение из квартиры. В редких случаях, но из квартир всё же выселяют. До этого доводить не стоит.

Что делать? По какой бы причине вы ни накопили долги за ЖКУ, не скрывайтесь от УК: никто не заинтересован в том, чтобы перекрывать должнику воду или идти разбираться с ним в суд. Если у вас временные трудности с финансами, открыто расскажите о них и попробуйте договориться о рассрочке. Часто УК идут навстречу, чтобы не доводить дело до суда.

Управление муниципальной собственностью (служба заказчика) ЗАТО Видяево

Требуются медицинские работники

В поликлинику (со стационаром) требуются врачи, лаборанты, фармацевт и медицинская сестра.

Обращаться по адресу: ул. Центральная, дом 4 или по телефону 8 (815-53)5-65-95 с 9.00 до 11.00.

Администрация поликлиники (со стационаром) ФГКУ «1469 ВМКГ» Минобороны России гб. Ура Мурманской области

Учредители (соучредители): Муниципальное учреждение "Администрация муниципального образования ЗАТО Видяево", Совет депутатов ЗАТО пос. Видяево Главный редактор Н.Д. Глухова АДРЕС РЕДАКЦИИ: 184372 Мурманская обл., п. Видяево, ул. Центральная, д. 8, пом. XII Тел. (815-53) 5-65-45. E-mail: vestvid@mail.ru Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов. Ответственность за достоверность приведенных в материалах сведений несут их авторы. При перепечатке и воспроизведении материалов в эфире ссылка на "Вести Видяево" обязательна.

Номер подписан в печать: по графику 08.05.2024 г. в 15 часов фактически 08.05.2024 г. в 15 часов формат А-4 Тираж 20 экз.

Отпечатано в МБУ "Редакция средства массовой информации "Вестник Видяево"